



# СИЛИКОНОВАЯ ДОЛИНА

КОРПОРАЦИЯ 6, «Альтерра»



Самым первым человеком, который задумался о развитии высокотехнологичной промышленности на территории неподалеку от Стэнфордского университета стал его профессор Фредерик Терман.



История технологической столицы всего мира тесно связана с историей Стэнфордского университета. В конце 1890-х крупным американским железнодорожным магнатом Леландом Стэнфордом и его женой был основан университет, названный в честь их покойного сына Леланда Стэнфорда-младшего.

Стэнфорд стал одним из самых престижных университетов во всем мире. Его выпускниками были основаны такие крупные корпорации, как Hewlett-Packard, Google, Cisco и многие другие. Всех не перечислить. Но основную роль в возникновении Кремниевой долины сыграла компания Hewlett-Packard.

Многие из выпускников университета стремились переехать в более развитые районы страны. До 1930-х годов на территории долины были лишь сплошные сады со сливовыми деревьями. Никаких предпосылок к возникновению существующей инфраструктуры на той территории не было. Однако все изменилось в один момент.





Уильям Хьюлетт и Дэвид Паккард рядом с гаражом в котором начиналась деятельность компании HP Он решил помочь двум талантливым выпускникам — Уильяму Хьюлетту и Дэвиду Паккарду с основанием своей фирмы. В то время молодая компания Hewlett-Packard занималась производством генераторов звуковых волн, калькуляторов и прочей электронной техники. Самым первым крупным заказом, который получила HP, стала покупка десятка штук генераторов звуковых волн кинокомпанией Disney. Они использовались в кинотеатрах в качестве высокоточных электронных камертонов, предназначенных для настройки звука. Так как Hewlett-Packard была чуть ли не единственной компанией в Долине на тот момент, многие выпускники Стэнфорда устраивались туда на работу, помогая тем самым в развитии перспективного бизнеса. В итоге Hewlett-Packard стала одним из самых крупнейших производителей программного обеспечения и компьютерной техники. Когда началась Вторая мировая война, Фредерик Терман был приглашен на работу в Гарвардский университет для работы над суперсекретными военными технологиями. Во время своей работы Терман познакомился с огромным количеством новых людей и какую-то часть из них уговорил перевести свою деятельность на Юго-Западное побережье Калифорнии.





После этого при Стэнфордском университете был основан научно-исследовательский институт, который занимался довольно необычными и революционными разработками. Терману удалось привлечь внимание Вашингтона, и в конечном счете научно-исследовательский институт получил много государственных заказов. Это позволило увеличить бюджет университета, а также открыть еще несколько новых лабораторий.

После окончания Второй мировой войны, в начале 1950-х, к сотрудничеству с университетом были приглашены руководители самых крупных компаний. В итоге, множество из них приняло решение открыть свои филиалы на территории рядом с Сан-Хосе и принимать к себе на работу талантливых выпускников Стэнфорда.

Привлекало молодых специалистов отношение компаний. Все они были готовы принять на реализацию самые нестандартные идеи. Eastman Kodak, HP, General Electric были самыми первыми предприятиями, которые решились открыть свои офисы на территории Кремниевой долины. А Фредерик Терман с этого момента получил негласное звание «Отца Кремниевой долины». Это звание вместе с Терманом делит Уильям Шокли, благодаря которому долина и получила свое название — «Кремниевая».





Корпорация «Альтерра» – это передовое рекламное агентство, которое стремится выходить за рамки возможного, создавать тренды и инновации, поэтому наша заветная мечта – собственный офис в Силиконовой долине!!!

